2ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ    



           ΧΗΜΕΙΑ Α’ ΤΑΞΗΣ
( Φύλλο εργασίας )                                                                             Π.Δημησιάνος Χημικός
Μόρια, άτομα, ιόντα, Ατομικός και Μαζικός Αριθμός

1) Να συμπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας :
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2) Να συμπληρωθούν οι πίνακες :
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3) Τα ισότοπα του χλωρίου  
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 διαφέρουν :

Α) στον αριθμό των νετρονίων

Β) στον αριθμό των πρωτονίων

Γ) στον ατομικό αριθμό

Δ) στον αριθμό των ηλεκτρονίων τους

4) Ποια από τις παρακάτω τριάδες ατόμων ή ιόντων περιέχει άτομα ή ιόντα που έχουν όλα τον ίδιο αριθμό ηλεκτρονίων ; 
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5) Να χαρακτηριστούν οι προτάσεις σαν (Σ)ωστές ή (Λ)ανθασμένες :

Α) Το ιόν ασβεστίου Ca2+ έχει περισσότερα πρωτόνια από το άτομο ασβεστίου Ca.    (   )

Β)  Το ιόν ασβεστίου Ca2+ έχει λιγότερα ηλεκτρόνια από το άτομο ασβεστίου Ca.       (   )

Γ)  Το ιόν χλωρίου Cl-  έχει ένα ηλεκτρόνιο επιπλέον από το άτομο χλωρίου Cl.        (   )

Δ)  Το ιόν αργιλίου Al3+ έχει λιγότερα ηλεκτρόνια από το άτομο αργιλίου Al.             (   )
6) Να χαρακτηριστούν οι προτάσεις σαν (Σ)ωστές ή (Λ)ανθασμένες :

Α) Το ιόν  16S2-  έχει τον ίδιο αριθμό ηλεκτρονίων με το ιόν    17Cl-                         (   )

Β) Το ιόν  19Κ+    έχει τον ίδιο αριθμό πρωτονίων με το άτομο   19Κ                         (   )

Γ) Το ιόν   9F-  έχει τον ίδιο αριθμό ηλεκτρονίων με το άτομο   10Ne                       (   )

Δ) Το ιόν  11Na+   έχει τον ίδιο αριθμό ηλεκτρονίων με το άτομο  11Na                   (   )

Να γίνει αντιστοίχηση των ατόμων ή ιόντων της πρώτης στήλης με τον αριθμό ηλεκτρονίων τους στη δεύτερη στήλη : ( Περισσότερα από ένα της πρώτης στήλης μπορούν να αντιστοιχούν σε 1 αριθμό της δεύτερης στήλης).
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